
対象：中高生クラス参加者　18名（回答率100.0％）

●受講生の学年 ●男女比率 ●レッスンは楽しかったですか

●レッスンは難しかったですか ●先生の話していることが理解できましたか ●英語で話すことができましたか

●英語で話せるようになりたいと思いますか ●参加してよかったと思いますか ●また参加したいと思いますか

●感想（原文まま）

Thank you for joining the programs.

We are looking forward to seeing you soon.

・英語をたくさん話すことができてとても良い経験でした。ありがとうございました。

・わからない単語や聞きとれない英語があると先生がゆっくり話してくれたり、例をたくさん出してくれたおかげで分かりやすかったです。

・先生方が面白くてとても楽しかったです。

【2018年度夏】ジュニア英会話講座＜中高生＞アンケート結果

・日常では経験しないようなことなので、新鮮でとても楽しかった。

・1日3時間英語だけを話す環境に自分を置けて良かった。

・とても楽しく、伝わらない悔しさや嬉しさを学べて良かった。講師の先生も楽しく明るく、受けていて授業というように感じていなかった。

・これを機に、もっと頑張っていきたいです。

・気軽に話せた。毎日ちがうトピックで楽しかった。
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